S IR
o MM U EN 243
ool NP sM=Y X (S &)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
AKXt 38,933,746 36,095,637 2,838,109
= 5,500
T 50,652
Al 38,877,594
HIXNE & =& 243t 5,327,783 5,558,366 /230,583
N ==X X3 2,999,940 3,088,940 289,000
Hd stils Msiz 75,740 100,820 225,080
201 Ler=a| 54,340 78,400 A24,060
01 At 2t2Ibl 34,340 44,400 210,060
O =gl 14,140
o XNg TE0S 3SH 2, &t
7,000& * 2,0208 14,140
O U=l 20,200
o X TES BSH 2, RUE 7Y
10,0003 * 2,020 20,200
03 AH2EH| 20,000 34,000 214,000
O A& Ta0s SSH &3, A
20,000,000 * 13 20,000
202 O4H| 3,400 4,420 21,020
01 =WHHI 3,400 4,420 21,020
O A& Taos SSH &8, A &t
1] 3,400
o AatH 50,0008 * 178 » 2& 1,700
o H 50,0003 * 17& » 2 1,700
301 &eteds 18,000 18,000 0
10 A2 4= 18,000 18,000 0
O NR T B0IS BSH 2@, OIS B4 2
Z2HAH| 10,0002 = 1,800 18,000
2B S 29 2,572,960 2,576,140 A3,180
201 Ler=ay| 12,600 8,000 4,600
01 ArZ2tcIbl 12,600 8,000 4,600
O get+=ZH 12,000
o ZJE(JUEXR MEIISTH M=
200,000& » 60 12,000
O 238=E 600
o PEY BXME MV ALY
100,000  3¥ * 23] 600
303 Eai= 2,560,360 2,568,140 AT,780
01 Lat= 2,560,360 2,568,140 AT,780
O REE=AME sX= A
1,000,000& = 2,065E 2,065,000




2A:
X ZH .
=T I

&l

DN
HRAY U T B
Nel 2M=X X

SA I S(EH) - MRAY - By 04l o8 e B RE2
O =224 4 288 XA
96,000& * 430 * 12& 495,360
SRE 59 AY 228,200 244,000 A 15,800
201 2Bt 225,800 241,600 A 15,800
01 AtR22ltl 225,800 241,600 A 15,800
O get=Z| 4,800
o G0 FA2H VD X MHIA =2
400,000& » 12& 4,800
O S W= 200,000
o Z& Work-shopE  80,000,000& 13 80,000
o X H3t AR0IDS
150,000& * 1409H * 43| 84,000
o 90 Z4& ZHMw=s 3,000,000 « 12& 36,000
O 28+ 21,000
o N@ AW BALY
2,000,000& = 102! 20,000
© Work-shop AIEEM AR A
=1 100,000& * 10 1,000
202 0ddl 2,400 2,400 0
01 =U0bI 2,400 2,400 0
O Work-shop & 2/=01 AEWS HRFL O
=]l 20,0003 = 3H = 42 » 108 2,400
SRE ALJIRE Al F=A 123,040 167,980 A44,940
202 0ddl 28,200 28,380 A180
01 2Ll 4,200 4,380 A180
O =AM AEXE H3 K] 4,200
o 2 Y 20,0003 * 2 = 52 » 128 2,400
o 2 2 75,0003 * 2% = 123l 1,800
04 =Mt 24,000 24,000 0
O 22 XRoF U ADIZR el
1,200,000& * 20 24,000
203 HR=&H| 16,640 19,800 23,160
03 AIRZ=AHI2FAH| 16,640 19,800 23,160
O AZHN U NABE AREX
16,640,000& * 14! 16,640
303 Z&3 78,200 119,800 A41,600
01 Z&3 78,200 119,800 A41,600
O FE(Hu)EAX 2188 7
200,000& » 60H 12,000
O 28 - 48 I MANE
400,000& * 809 32,000
O = ZEHIRA AIY 12,100
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A HEXA
o MM U AN 243
o XSGty 235t EER=E))
- _ — Pl
SN ZH - S(E) - MRAY - BES 04l &k o8 St BlRE2
O 2012 (I==MIHEE S izl &8s ZRFA
10,800,000& * 14! 10,800
301 LEtEAZ 5,400 8,400 A3,000
10 At HI2 A= 5,400 8,400 A3,000
O 32 2 T AL Z0 B2t OdH] 24
75,0003 * 4H * 3 * 63 5,400
AJMK =2 29 JI2)] A 51,640 45,460 6,180
201 YLEr2 3| 50,680 44,500 6,180
01 AtS22lH| 40,280 40,000 280
O get=2| 40,280
o = EZH JIZ2I] HY 722
3,200,000& * 102/ 32,000
o E=01 ¥ JtZ HZE AD| 7
4,600& * 90000 * 23 8,280
02 S22l 10,400 4,500 5,900
O A&ZHIs AL 10,400
o Z&J| € It=2J] NS RA2+
15,0002 * 30000 * 13 4,500
o 28 II|Z0| EX(AXHY)
2,500 * 2,360 5,900
202 OdHl 960 960 0
01 2B 960 960 0
O Ei=J1 & ADI HY AEHEZ &0l
20,000 * 2% * 4 x 6& 960
oldlz Z2HZHIE &l K& 179,035 107,800 71,235
308 AXISMS0IH 48,980 37,800 11,180
07 GiBIZE4XNJATAExX 48,980 37,800 11,180
O HbZf0 sSdXd 233l 30,380
o AL 2 X2 (S0IMZ2IEDI)
600,000& * 1CH 600
o =& EXMU 298 XA (M)
200,000& * 1CH 200
o 95HH 1CHTH 29,580
- Odl=Z2 ¢ A XIE
3,000,000& * 14l 3,000
— 201 ZHIAIAE &X
360,000& * 28704 10,080
- #N M3e3 N
25,0003 = 27002 = 123 8,100
- w9Igols 2 ¥ NJIBY £F ©
Z&= 10,0003 » 9H » 23] » 30JHSH 5,400
- 2| - B =8 S AHAE o
X 50,000& = 12! * 23| * 30H=H 3,000
O bz st 228l XA 18,600




A HEXA
HE: #NTE L EX 25
ol XIHOHE st CERE)
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
o XS 100,000& * 12& 1,200
= Jlsl 100,000& * 12& 1,200
o SHS 50,000& * 27H=S0H » 128 16,200
403 MXISHASA20IH 130,055 70,000 60,055
03 tblIZE4XNAN2ExX 130,055 70,000 60,055
O tidlz2=e0 29 &4l X&d 130,055
o AHAHEHETH 2,047
- SII|E3| 400,000& = 2CH 800
- dHAMs OHHIZ 400,000& ~ 1CH 400
- MNBIOIE 2HEHI(OtAZ=D|2| 38)
847,000& * 14 847
o =EEZM 2,447
- SIIIE3| 400,000& = 3CH 1,200
- dHAMs OHHIZ 400,000& ~ 1CH 400
- MNBOIE 2IEHI(OtAZ=DI2| 38)
847,000& * 14 847
o 95CHCH 10H 125,561
- SEYIAHM XA 65,561,000& * 14 65,561
- b=z uesEd A 60,000
Mol stEa 2|28E
20,000,000 * 2JHA 40,000
Algh R (X, EFX)
10,000,000 * 10024 10,000
=Hy B+ 2 Fdl
5,000,000& * 2JH2 10,000
2 MRS 2Y 605,000 636,800 A31,800
SFE UFSE s & =MLHE I 605,000 636,800 A 31,800
201 Lt | 95,000 108,000 13,000
01 AtR2teltl 95,000 108,000 A 13,000
O fIEu=H| 95,000
o AJ|WE 3,000,000& = 4% = 23| 24,000
o JZ2u=s 1,000,000& * 4H * 53| 20,000
o MBUS 200,000 » 2298 * 103l 44,000
o JIEtu= 100,000& * 10 * 73 7,000
202 O4Hl 510,000 528,800 A 18,800
01 2LHHbI 480,000 496,800 216,800
S22 W=s0l 480,000
o I 8,500,000& » 4% = 23| 68,000
o JIZ2us 1,500,000& * 20 * 43| 120,000
o d2U= 400,000& = 68 * 102l 272,000
o JIEtu= 200,000& = 10 = 102l 20,000
04 MBI 30,000 32,000 22,000




FA XL
HE: #NTE L EX 25
ool 22 MRDS 29 (e @
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O 32 WSy ofdds |
30,000,000 * 14! 30,000
2y A2 1,147,756 1,240,381 A92,625
S IHACIE S HE AP AH 1,147,756 1,240,381 A92,625
101 24| 1,128,056 921,031 207,025
04 JIZHZ2REES 1,128,056 921,031 207,025
O Hel2ex sy 210,303
o BUBII Hol22 2=y
32,8803 * 30 * 222 « 33 65,103
o BMEIN U228 Fiay
32,8802 * 309 * 42 « 3 11,837
o IBAT Hol22 A=Y
32,880 * 13F » 222 123 112,845
o ISAAN Hel2! FX=E
32,880 * 138 x 42 « 123 20,518
O UHel22X AlRIEE RE=2 19,899
o AHEE(RUAZ, A2 - 0 - &)
210,303,000& * 9.34/100 19,643
o LOFIIQUYES
5,342,000& = 4.78/100 256
O 40501 JIZHH22 X 212 782,790
o QIROHH MEQA(HIXZ D) 25,464
- JlEs 46,1308 » 2% * 52 * 465 21,220
- FI==g 46,1303 * 2H * 46= 4,244
o THOASHA QSR (LI 2 -EH
3.3t82, & 4H) 54,450
- Jl2s 32,8802 * 6 * 5 x 46= 45,375
Fi=g 32,8802 * 6 * 46 9,075
o MAtM & 3 - SEA UANE LHA(
NI DH) 9,622
- Jl2s 34,8603 * 18 * 5& = 46 8,018
- Fi=¥ 34,8603 * 18 = 465 1,604
o M=4A SSH2AA(URHL) 9,076
- JlEs 32,880 * 18 = 5& = 465 7,563
- Fi=E 32,880 * 18 = 46 1,513
o M= FutzUtet 29 FOHESIIN) 9,622
- Jl=Es 34,8002 * 18 * 5& = 465 8,018
- Fi==g 34,8602 * 18 * 46 1,604
o 3ERX - FE 222 OHESX) 29,379
- 2= 35,480 * 3F x 5& x 46 24,482
- Fi=¥ 35,4803 * 3 * 465 4,897
o OISUSH21AME 5 MREXJ(E
23 9,327
- JlEs 33,7903 * 18 * 5& = 46 7,772




FA XL
HE: HIYAA U EH B
ol YEA IHBL CEERE
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
- =g 33,790 * 18 * 46 1,555
o SHEATANZ EEAAZ HURA(SHEES
) 9,622
- Jl2s 34,8002 * 18 * 5& = 46= 8,018
- Fi==g 34,8602 * 18 * 46 1,604
o JIRES YREXRY(IIFES) 9,622
- 2= 34,8002 *« 18 = 5& » 46 8,018
- Fi=E 34,860 * 18 = 465 1,604
o W82 2 2R (TAIDISD) 145,006
- JlE&g 38,7303 x 13% » 54 x 485 120,838
- Fi=E 38,7309 * 13H * 48= 24,168
o AZELTRV(Z) 9,794
- Jl2s 35,4803 = 18 * 5& = 46= 8,161
- Fi==g 35,4802 = 18 * 46 1,633
o RES, ME 2BANEE FA22J (2
) 18,653
- 2= 33,790 * 28 * 5& x 46= 15,544
- =g 33,7903 * 2& = 465 3,109
o 2oLl A (250=) 9,327
- JlEs 33,7908 * 18 = 5& » 46 7,772
- Fi=E 33,790 * 18 = 46= 1,555
o HRE ¥ SHIAIZ 2| (2S0=D) 9,794
- Jl2s 35,4803 * 18 * 5& = 465 8,161
- Fi==g 35,4802 = 18 * 46 1,633
© HEE HAEIZS ZSAE 2HA (O
A AHDE) 8,729
- 2= 36,3702 = 18 * 5& = 40= 7,274
- Fi=¥ 36,3703 * 18 = 40= 1,455
o ALUMFAIAE MMAHARLA(TAIAE D) 8,729
- JlEs 36,3702 138 = 5& » 40=F 7,274
- Fi=E 36,3702 * 18 = 40= 1,455
o 35T el (HED) 15,346
- JlEs 55,6003 * 18 = 5& = 463 12,788
FrE 55,600& * 18 = 46 2,558
o FEUHRICZ HUYEX AR (S22
) 10,040
- Jl2s 36,3702 = 18 * 5& = 465 8,366
- Fi==g 36,3702 = 18 * 46 1,674
o THXS § BAXA MSEXRJA(Z2H
A4 7H) 50,928
- Jl2=s 46,1302 » 4% * 5 x 46= 42,440
- Fi=¥ 46,1302 * 4% * 465 8,488
o 2AA FAEIF(EHAML) 9,327




FA: #EXAL
M sl U FE BAE
Shel: 2S4 T
SA - HH . (B) - MPAY - BAS Ol &t e
- Jlaa 33,7903 * 1Y = 52 x 46 7,772
F=X=g 33,7903 * 19 x 46 1,555
o ghgt 2 AHX HE YgoAAs QRA(EA
AP 1) 38,196
- Jl=a 46,130& * 3% * 5 * 46=F 31,830
- Fi=g 46,1303 * 38 * 46 6,366
o HNASE HAUAA(SH I M) 9,076
- JlEa 32,880 * 19H 5 » 46= 7,563
- =x=g 32,8803 * 19 « 46 1,513
o SI|HYUUAY S2HA(SEX2 D) 9,7%
- Jlaa 35,4803 * 1Y = 5 x 46 8,161
- Fi==g 35,4803 * 19 = 46 1,633
o IYRPY A (sEX2DH) 9,7%
- Jl=a 35,4803 * 1 = 5 « 46=F 8,161
- Fi=g 35,4803 * 18 » 463 1,633
o HHIAZNKRE AADIEE3) 9,155
- Jlaa 35,4803 * 198 = 5 x 43=F 7,629
- Fi==g 35,4803 * 1H * 43= 1,526
o HAMBIUEE 2 QA0IeE23H) 9,327
- Jlaa 33,7903 * 1Y = 52 x 46 7,772
- =x==g 33,7903 * 19 = 46 1,555
o 0|E Sstat ME=F 2e|J (A 12,015
- Jl=a 43,530% * 1% * 58 * 46= 10,012
FX==Y 43,530 * 1Y = 46 2,003
o TANSE Y ET FIUHE 223 (AL
) 156,394
- JlEga 47,2208 * 1298 » 5 x 46 130,328
- =x=E 47,2203 * 12 * 46 26,066
o T BEXJ(AMEB AR 10,040
- Jlaa 36,3703 * 1Y = 52 x 46 8,366
- Fi==g 36,3703 * 19 = 46 1,674
o ML HAALA(MSXEW)[2E—~
19 2300z HE] 9,327
- Jlaa 33,7903 * 1Y = 5 x 46 7,772
- Fi=g 33,7903 * 198 » 465 1,555
o SAHEAN AL (S H D) 9,327
- Jlaa 33,7903 * 1H » 5 x 46 7,772
- =g 33,7902 x 1% * 46 1,555
o SHoBZel L AZELH 2ZAR (&
Ol oAb Eh2t) 19,244
- Jlaa 34,8603 * 2% x 5 x 46 16,036
- =X=g 34,8603 * 28 x 46 3,208
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SN XD
HH: #NTE L EX 25
SEEPIEE Y G=E (SHol: @)
= = AN L=
SA I S(EH) - MRAY - By 04l o8 e B RE2
o PHNABSZI RAZ+
20,350,000& * 6.0% 1,221
202 0ddl 12,705 12,199 506
01 2LHHbI 12,705 12,199 506
O EE3EAM Hs0d] 9,855
o 242(&H) 75,0008 * 252 1,875
o =ASEEFEL 35,0003 = 228 7,980
O zololgr s= e 400
o F X 20,0003 = 2H = 5& « 13| 200
o & M 50,0003 * 2 * 22 » 13] 200
O JIgE 22 NEEZ g2Fa 2,000
o F X 20,0002 * 2% » 5 » 63 1,200
o & A 50,000 * 2H * 2 « 43 800
O HIIDIE=Z Sl 88 =el
75,0003 * 2% * 3 * 13 450
207 AIHEHI 75,000 75,000 0
02 MEDNEHI 75,000 75,000 0
O ERQIIES BREAI(8XE)
75,000,000 * 14! 75,000
WHaUsE &2t 2 47,095 38,795 8,300
201 Zet23d] 47,095 38,795 8,300
01 AtR2elt| 40,292 33,124 7,168
O YEt=2H| 40,292
o oM 29 ABE 7Y 40,082
- EX(EEXL 35)7< 18,460
ZZ X (A3, A4/80P)
43,000& * 254 « 128 12,900
ll XF2 X1 (A3/120P)
200,000& * 221 « 7& 2,800
MAIE X (A3/80P)
100,000& * 1&4 » 123 1,200
Ol 442 2= X1 (80P)
65,000 * 2&1 * 12& 1,560
DP&EH_HIOHH( £ 201)
91,300& * 28 * 128 2,192
OFAEHOIH (22 20H)
88,000& * 28 = 12& 2,112
oIMAA(FEe] 20H)
33,0003 = 304 * 12& 1,188
OIM A (OrAF2FEH 20H)
33,000& = 304 « 12& 1,188
DEI| BE(FE)
130,000& * 12 * 48 520




A HEXA
HE: HIYAY U EH B
&l JISE A2 (&2 & &)
= = — AN L=
SA I S(EH) - MRAY - By 04l o8 e B RE2
- ZSZEE) ARE P (220tHEL
$450) 12,592
EH(ZEM) 155,000& * 63 930
EU(E - I - &)
462,0003 » 34 « 63 8,316
£t 308,000& * 104 = 63 1,848
=D A =el 485,000 * 2K 970
INE SXEct 99,000& = 2K 198
El 38 55,000& * 6& 330
- ZgJ 2X S uH
30,000& = 60JH * 12l 1,800
o YIHA WuE)| AT U BIIBE B
X 120,000& * 1JHA + 23] 240
02 3Z2=24H| 6,803 5,671 1,132
O A& ZHIs Y] 6,803
o 22tal HH| RAIE=  85,030,000& * 8% 6,803
AlGIDt BHStE AR E 9,325,842 7,154,498 2,171,344
= 5,500
< 50,652
Al 9,269,690
AXHE A 2,675,536 440,992 2,234,544
2 5,500
= 44,652
Al 2,625,384
ANE F=QAH =X 100,000 101,760 21,760
307 21201 100,000 100,000 0
04 BIZHHALSE X 100,000 100,000 0
O H==XI7EASUsE X2
100,000,000& * 14! 100,000
O L WFAE =& 87,615 77,760 9,855
201 Ler23H| 13,040 10,410 2,630
01 AtR22ltl 7,040 6,410 630
O get=Z| 7,040
o S8 M 2,340
FWE 200,000& * 54 * 23 2,000
- A 2RE 100,000& * 12 * 23] 200
- 2oHE 70,000& * 1JHA + 23] 140
o =FE ME 7003 * 500% * 23] 700
o EE=2 MZ
5,0002 * 20001 * 28 * 23| 4,000
03 A2 6,000 4,000 2,000
O XIXHAIZE TOHE S AL 3,000,0008 * 23] 6,000
202 0ddl 4,575 1,350 3,225




A HEXA
M A2 Mol NAIYE
ool TXIBE A CERE)
= = — AN L=
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
01 2L 4,575 1,350 3,225
O NHZBHZAl =LA A0
75,000% * 3 * 2 x 53] 2,250
O &= d=3uFgls &4F2/9 &HIHoHI
75,0002 * 2% * 33 450
O Ueel= XIYAX ZHal &40l
75,0008 * 5% » 52 * 13| 1,875
301 LBtEAz 10,000 6,000 4,000
10 AL HIZ2 &= 10,000 6,000 4,000
O NHEBHZA &2E WFSEAL HHIE4
50,000& * 40 * 43| 8,000
O & =2EA F40H 24
50,0002 * 40% = 13l 2,000
306 EAHS3 40,000 40,000 0
01 3 40,000 40,000 0
O &g SSuFALEFE £z
40,000,000& * 14l 40,000
401 A&BIZ =08 20,000 20,000 0
04 Ar2t&AAIZHI 20,000 20,000 0
O Uiet2l= XXX iz SIHRA X
20,000,000 = 14! 20,000
AAELE 2F 75,722 59,790 15,932
301 LetEas 55,722 59,790 A4,068
04 XELH22| 55,722 59,790 24,068
O =ZZ&H P (LHE orelsE 2 103
3,000,000& * 14! 3,000
O =Zxg S5
1,390& = 2004 » 50HCH » 12& 16,680
O oraldl XI&
2,5002 * 4Z * 270400 = 102 * 12& 32,400
O N8l d2E=z
3,000& * 350 » 13 1,080
O S8s ANSY-EzA HIIAMER
8,000 = 27JHCH » 123 2,592
402 QIHAHE0IA 20,000 0 20,000
01 QIEEEX 20,000 0 20,000
O dHEs ISUXMP2Y AtHEX 20,000
o (A3 10,000,000& = 1CH 10,000
o HEUHH=ER3 10,000,000& = 1CH 10,000
23S N=eld =] 5,500 17,987 N12,487
= 5,500
101 eIl 4,627 11,041 26,414
= 4,627




oF
i’
OF
oJ

< [49) (49} o o o o o |9 [ N (e
g (o) ™ (=) (@) o o o o o o (@]
< © |© = |8 |« SIS S |S S
U I < < Y 715 SERN Sei = @
KIo <
E
E=]
b O © o o o o o o o o o
< QO Q o (@) (@] o () o
S 5 |2 S |=2 | S S S
— — — [ee) N~ N~ Y] L (o}
_I_A_un_u — Al Yol Yo} Yo}
(o]
ik
RIS
~ s ©O O ¥ < N DO OO M D MO O 9Ol O 9|9 o 9| © o |9 o o o [ Ne] o O o o o
AN AN O O O x I e S IS ©O O O OO o Ol O o o (&) o Q o o o O o o (@]
©C e hnHr~ ¥FIDSD S BHDCOITCOIC SO IRIRIE & & 4@Igle &5 & o S
< ST o ™ O O | O ©O|© O ©O| — [ Nep] — — — 0 O [N e] (@] M~ Lo
N~ [{e) — — Yo} AN —
3
E
<
oo nr| oo | W] W U
K- K- olar = o W™ = — T =T
8§ N HT . N o ¥ D <= - ®—
x X .ox Eo* N .J.M\_* _n.Jl* A|* HJ.._* x o_ﬁ_* x
o o g R® o ol ool ® G B W @ @
ol oF 0 0
0 UL S 8 & = - 8 8 58 8
| T S - Kx 2+ S o S S ks o
. o)z @ WS =R * PE omE 28 Q8 S w8 8
G0 80 oY K] © 0 7T N ro R o) 50 2 KHS =S S
3D o - a T o ok OH ok R S s LN o
= F5 I < WS W & B k= H« ol i
T I . =3 af ul 5 = S
= RS g < 7 = WS R3S 5 = W = N
. W oo o i = 20 TS WS m ol n Bz
= |« = & - = oo = oF S 70
= |yom ol h < m Ao o ol < i W 0w
Blwrgyp 5% =H = U o ® O mk W - - I
mﬂ = :_o A_l 00 Mo Eo _._z = AT _.A_v <0 E._o 10y =_._o I._ o_| I._ :._\ ol il
g - —_ h — Ry (o)
w o [Mmp M & MHA DD 4oy ok |10 |’ o) Mt m & Maww o w
J — 5~ 30 U4, o <0 K0 o | <0 |3 ®l [0 < R
S L B B TR 1 - I N TR B g BT M S RV om S Hy ©
B o|laT0 o o 5ot o R R - Rla|z o M dylglm Xaa = oy
RO |~ O oll < O = ofl < O mlal|® O O O ol |al O s O O O
. s s |5 = |3 |5 e e g
'3 ~ — ISe) N &S| T Ise)
IF 0 ol




FA HIXR L
HE: AID BHEHs KX
el Xy A (et A
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O £2 2ANSE BN 2%
6,000,0008 * 14 6,000
O AS Bt0i8 & S243 &AL EX
10,000,000 = 14 10,000
&2 2,328,399 99,99% 2,228,404
< 38,052
Al 2,290,347
201 &er=gHl 84,156 0 84,156
= 28,052
Al 56,104
01 AR 2t2Ibl 69,611 0 69,611
O get+EH 50,501
o Ro= MEH 2003 * 107,753MICH == 21,551
=S 7,183
Al 14,368
o SALEA 25,0003 * 109 A 250
=S 84
Al 166
o SANEX(E -2 - 3)
25,0003 * 20¢A « 27HEHS 13,500
=S 4,500
Al 9,000
o NRES 500,000& * 14 500
=S 167
Al 333
o NRE3(8 8- 3)
300,000 * 27HEHS 8,100
S 2,700
Al 5,400
o g 200,000 = 287H 5,600
= 1,867
Al 3,733
o &ZH HE W M
5,000& * 200% 1,000
= 333
Al 667
O S&tl 19,110
o HHARBAR S|
7,000& * 5& = 60 2,100
= 700
Al 1,400
o BAHARBAE SAHI(E -8 - 8)
7,000 * 38 * 0L * 27HSHS 17,010
= 5,670
Al 11,340
02 s&=24| 14,545 0 14,545
O 2MAD 2ERS 1,900 = 7,655& 14,545
= 4,848
Al 9,697




FA HIXR L
B AL SHokE XY
Chel: TXIME A (=R -E)
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
202 OdH| 30,000 0 30,000
= 10,000
Al 20,000
01 =WHHI 30,000 0 30,000
O EHAREHIBIC B4, BHHH ART=(
Al) 20,0003 = 5& = 30« 3,000
= 1,000
Al 2,000
O WHAREHISO B4 ¥ BYHH FH(S
- - SP0,0008 * 5% x 102 » 27HSHHS 27,000
= 9,000
Al 18,000
308 AXISHHSOIE 2,214,243 99,99% 2,114,248
08 JIEtRE= 2,214,243 99,99% 2,114,248
O M58 MISAIKLEN NLRXISH &
2l 3l 2,214,243
o AA(SS)3Hl 387,465,000 * 14] 387,465
o 17&H| 140,824,000& * 14| 140,824
o AF - ABFH| 9,554,000 * 14| 9,554
o AMdUHIE 1,676,400,0002 » 14 1,676,400
SeAE 78 1,190,290 1,160,110 30,180
ASIE0 A= 159,480 210,780 /51,300
201 et 9,480 205,880 196,400
01 AR 2t2Ibl 9,480 5,880 3,600
O get=EH] 4,080
o Al2lol & =X/ A=E MA
4,000 = 60K 240
o ABlog 9 Tp2AR 0140 HF 4o
23 Ohx 2 ME 80,0002 * 33l 240
o A2ISl & oI M 300,000  7&H 2,100
o NEAs o0 &I MH
300,000 * 59 1,500
O 234+% 5,400
o AEIol & BA EHFIBE BHAY
100,000 » 269 * 12 2,600
o A9IS| & #A ZHRRE FHSY
100,000 » 269 * 12 2,600
o MAE 040 UF MOAAE HAS
S 100,000& * 2H * 13 200
307 lz2told 150,000 0 150,000
04 QIZHHALE X 150,000 0 150,000
O ARle] & AL EX(SEQIAL D&t & &
INJES=) 50,000,000 * 14| 150,000
HRANE YBHA FT 269,680 252,680 17,000




SN #HNAD
3 A2 Mot AXIHE
el ZRIAE PE (cHol:@e)
= = — AN L=
SA I S(EH) - MRAY - By 04l o8 e B RE2
201 YLEr23H| 165,800 140,800 25,000
01 AtSZeltl 111,800 86,800 25,000
O get=2| 111,800
o 110002 AlRIBsS, 29 el:3 M=
500& * 50,0005 25,000
o S0t WA (UMM First, AL HH)
450,000& * 43] 1,800
o WII BX First2s 88 €522
80,000,000 * 14! 80,000
o Y, FHAF AHAGHH EUD| e A
N S0 M= 5,000
- SUE 200,000& * 1004 * 23 4,000
- HAIE 100,000& * B4 * 23] 1,000
03 A2 54,000 54,000 0
O SYs First 883
2,000,000&  27l&¥ = 54,000
202 0ddl 2,880 2,880 0
01 2L 2,880 2,880 0
O WL 8 First, S&==0I0] & &E&
20,000& * 3H * 2 x 123 1,440
O €8 AIEgR =30
20,0003 * 3H = 2& * 123l 1,440
307 gI2told 70,000 70,000 0
04 CIZHHALS X 70,000 70,000 0
O WIL 8 First =& SHAMEX
70,000,000 = 14! 70,000
401 A&HIRH S0 31,000 31,000 0
01 Al&HI 31,000 31,000 0
O LHJF SM First, 220101 AIZAIY F=&
(SHS AAIHI) 31,000
o R 15,000,000& * 1JHA 15,000
o R 10,000,000& * 1JHA 10,000
o & d 3,000,000& *» 2JH2 6,000
A1l Zeltist =& 31,700 31,630 70
201 YLEr23H| 27,500 27,820 A320
01 AtS22lH| 15,700 15,420 280
O get=2| 4,900
o AE 2135 =3E M
700& = 7,0000H 4,900
O gxz 10,800
o 2EEHl Xt 400,000& * 273l 10,800
03 A2 11,800 12,400 2600




SN #HNAD
B AL SHokE XY
ool FRIAE PE CERE)
o - — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O S0is = AE 21 2 ol o5
400,0008 » 27HEHS 10,800
O 2t THEXItE 2tgs & et 1,000
o BAEH H40 ZHE S
500,000 * 22 1,000
202 044l 4,200 3,810 390
01 =UHAHI 4,200 3,810 390
O S8s =3 Al 213 &4 2,940
o 5 X 20,0008 * 38 = 24HSHS 1,440
> &AM 50,000& = 10& * 30HH 1,500
O A2ne SHFUet =& 0l
20,0002 * 2& » 23] = 123 960
O &8 213 Mzl gF=8 O]
75,0008 * 28 * 2& x 18] 300
OISE AMJITE AR =8 105,330 107,040 A1,710
201 &er=gHl 850 850 0
01 At2teldl 850 850 0
O 2gt+=EH| 300
o S0t WA (AU)<A>  100,0008 * 18 100
o 49 ME(TH) 200,000 = 12 200
O 2g8+¢ 550
o 0 - S8 ARuUFE Mg
550,000 * 14 550
301 eet2a=s 104,480 106,190 A1,710
02 Zet=sti= 72,000 72,000 0
O O==Al O - S& N4 Fst=
300,000 * 400 = 15/100 * 43| 72,000
10 A2 4= 32,480 34,190 A1,710
O 0 - S ARuUs0 OE 4L 24 11,240
o 5 X 10,0008 * 584F * 13 5,840
o &AM 50,0002 * 54 * 2& = 18] 5,400
O & Y NALHAAG 32 44X 2o (=
&L EE GH BHE A
10,0008 * 302 * S5IHEE *» 23 3,000
O 0l - & NEeltsdus &4 24
50,0002 * 2& = 150 15,000
O 0l - S& 823 219 &4+
10,000& * 27 EHS » 123 3,240
SHE ARE FOIHAAY X 624,100 557,980 66,120
202 OH| 3,600 2,280 1,320
01 =LH0oHI 3,600 2,280 1,320
O =AM FZ Mg XA OHE &8 o
] 3,600




SN XD
B AL SHokE XY
celr gAY 7 (S d &)
o - — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
o = Al 20,0008 * 3% * 52 = 43] 1,200
o & A
50,0003 = 3 * 204 » 2+ 43| 2,400
203 =4I 64,800 0 64,800
03 A=Y R =AY 64,800 0 64,800
O S2S HIHY YREX
64,800,0008 * 14! 64,800
206 MH=H 10,000 10,000 0
01 M4l 10,000 10,000 0
O A2l Z24D] 2dI0IAIE ME8l &
5,000& » 205 * 100JHEtHl * 12 10,000
303 Eaf= 5,700 5,700 0
01 Zas 5,700 5,700 0
O RENH 2% RBX AlY
50,0003 * 20H = 23| 2,000
O AFclE ZEIHI| AIY Eot Lo 3,700
o zesd 1,000,000& = DHEHS 1,000
S 500,000& » 3MHEHS 1,500
o & d g 300,000& » 4HEHS 1,200
401 Al EHIL LY 540,000 540,000 0
01 Al&Hl 540,000 540,000 0
O E0IE 472 FOIHAAY
540,000,000& * 14 540,000
SHs 3N 3,923,926 3,988,110 N\6B4, 184
sSHs 282 1,607,480 1,680,717 ANT3,237
206 MH=H 80,000 72,000 8,000
01 M=Hl 80,000 72,000 8,000
O F2 2U =28 ZZZYH W= 2270
Ses) 80,000,000 * 14 80,000
401 AlZHIZ SO 1,527,480 1,608,717 A81,237
01 Al&H] 1,527,480 1,608,717 A81,237
O s8s 228 ®sAzel
200,000& = 14,8815 = 40/100 1,190,480
O stts 30,000
o 02 =R UI DHSAHES, &0, 8=,
<) 5,000,000& = 4742 20,000
o EETA FTA BLDA
10,000,000 = 14 10,000
O s&d 10,000
o &FAL FH 2EJY]
10,000,000 * 14| 10,000
O ztd 10,000




oF
i’
OF
oJ

%0

)

W

_IA

N

oK
- = K0
oﬂ 0 70
R R0
%0 5J B)
0 = 001

-

no
KIo
E
s
43"
<
RIS
o O O O o o O o O o O o o O o o O o O (e} o O o o O o O o O o
8888 8 88 88 88 8 88 8 88 88 8 88 8 88 88 88 §
SERK® 8§ we @~ ~g 2 €9 8§ g€ 28 g L2¢ L2 g gw ©w 0w
af
<
=)
d « T ¥ « R wd I "3 T R o T = <
— m * *x Z o« x* Lx x K x . 5 * x x K x o = * * 3]
oo « 5 5 Moy W < o Yo S o W Y =+ pw % B =@
KO o oS =0O o H0 & mw T W o W mw W mw = |AW W mw 2 %
X0 of) S S RS S - S Ws ) o S S s Ws Ho RS S S K0 &
8 |48 S S S .S we S =9 g S S S =S ns W S S _ S
I EUSI- S a8 w8 s gag =S 8§ =8 gog =<2 ,8 g g %3
g S .S Ws S e S mo =g _ S ks S o g Uls S S =9
mm =S S <g <w < w 3~ o o _.._om. mmm = |r%, T} a0 S N <9 o) __J.M__b
< ) Ho 1 iy = < ol =0 < <k =< oJ mn:.lu, H Ao =
k|2 N T = 4 S 5 ™ S 5 Al <F o Y]
z |2 < 0 H = 1Ty <F 0] K = <F K0 I o0 H F o
|y oo o« ® 0 A * e oo = a I R
= |z Y R Q il Hr FR o R ol B RO I ar PG . Al
__|o*. _oT < 10 A._ W_ o0 |__| 110y <l _.A_v o} o ﬂ o o} ﬁ.vl.d = m_mﬁ H.Al
| -
= |3 Am 4R w i) T O @ i} T O T o i) i) o Ho
oF o K E&d T T SIS 7 T T T T 7 & YR
I I WaE < K ®W Wwa Wwa o W s Was Wa 3l 3 o) Wa  Wa W ol
= mm KOR B S Ik o0 K O R Kh @S K AR E R Rh WK K X ORE S KE O KRR
’olo Do ™o o @ My Wy 7 eT g X S o Mo o &g W, Wy
R0 O O O O O O O O O O O O
T
Jif2




oF
”J
OF
oJ

%0

60

W

_IA

N

oK
- = K0
oﬂ 0 70
R R0
%0 5J B)
0 = 001

-

AT ,997
AT ,997
ANT,997

no
Klo
El
s
[ep] [ep] [99)
Lo Lo LO
S B S et
Yo} Yo} Lo
< < <
LH3r
uild
RIS
o o o O o O o © © o O ()] M Lo (<o} ™ ™M — — — — A Al N~ D (e8] 0 O
o (] o O o O o Lo LO L O O o) O QO O Al Al Al Al Al < <t © (@) (] O L
< < e < Q< SN~ < < «© < N — 1 el o 0 o < Qo © «Q < ©
o Lo 0 L O w0 Lo N~ N~ N~ w0 O M~ <t — A< — — — — ™ o A [ < ™M
Al — Al Al (ep] [ep] (ep) —
af
<
=
G - < < KE ol
— — © = == (@)] (ep]
(e m
* * ATo) — * _ o x
or TR I * ol e
X0 < o o o = o Xe) oy
ﬁ_o w m N o < o * O; *
Bl FS - =) i S *
. S 8 z< S o 0 3D 80
Hs S = o m < Fall] - o™
ol ° N < S — O o BT
-y O Lo (] - O *x *
= ok ~ 7_|o o <5 * ol E
ok = = Ho o % =E
- D E] 3 ) =R >
=3 = - E 5 95 M~
. — ok - H o ol »
o 8 7o 7
= 0 U <k
= ol < iy = R
io} — ulo x 0
= o = =
m_n um._ :i :-._
0J U 3l ulo - i &l mr
. i R | = | 3 50
U S =] 0@ | 0 0
R |O O wlss
0 W | — | <
g al| 2|
Ik 0D




FA IR
S AP EHote KXHE
el SHS AH (S &)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
o QEAY SSEL FL002Y
33,7902 » 18 » 9 « 123 3,650
Sclétd X3 2,278,690 2,261,640 17,050
301 LEtE N3 2,278,690 2,261,640 17,050
05 S-cl-etE3Es24= 2,278,690 2,261,640 17,050
O S-c- & g5 24= 2,278,690
o &-ol& =g 200,000& * 6382 * 122 1,631,200
o S-c¥ 403
200,000 » 638 * 23] 255,200
o - 2% 3o F&4g
20,0003 = 638H * 22| * 12& 306,240
o gy 23| 25,0008 = 3,721 * 23] 186,050
A g & Sl2tAtelEH S4XIE 875,180 923,460 A\48,280
= 6,000
Al 869, 180
INERGE L = 21,310 22,690 21,380
201 et 5,620 7,120 A1,500
01 AtR2teIH| 5,620 7,120 A1,500
O get=EH] 5,620
o FOI Qiol & 3l® WASK P
43,0002 * 30¢t * 23] 2,580
o AT 02 S 2 222 HE 81
-8 43,000& * 15¢1 * 23] 1,290
o MOEJl 7 7,000& = 250K 1,750
202 O4Hl 8,490 8,370 120
1 =L 8,490 8,370 120
O NEiE & seEus sXsd ol
75,0008 » 2 * 3& = 38 1,350
O AZ OE - Sg €9l 938 &4
75,0008 * 2& » 32 x 23 900
O g S8 2T 6,240
o 2 LU 20,0008 * 38 = 7& = 123 5,040
o T A 50,0008 * 18 = 2& = 123 1,200
301 LEt2 A3 7,200 7,200 0
10 HAIMHI2a = 7,200 7,200 0
O Al2lEtHl & HESE ZLIHRA 29
20,0008 = 308 ~ 12 7,200
22EARI R |9 XIE 62,000 92,000 A30,000
307 212+0I& 62,000 62,000 0
02 QIAHALEE 20,000 20,000 0
O dEsSFNS SXUN AN 2H2L
20,000,000 * 14 20,000




A YK
3 A2 Mot XIS
&2l XY 6E ¥ QIZIASIEH S4XI (e &
- _ — PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
04 QUIZHHAIE X 42,000 42,000 0
O THe=Zolsl 6.25 IS &AL
20,000,000 = 12 20,000
O UH=sdY Hotsd J|Id SHUS
3,000,000& * 13 3,000
O EctHAIEl OFMSIHRIZA A EX
8,000,000& * 13l 8,000
O UEEJl H29al 2RI=A BEIHE
5,000,000& » 13 5,000
O HICH & IR0 SEEs &AM
2,000,000& * 33 6,000
MOEEXNEN 28 K& 59,750 60,350 A600
= 6,000
Al 53,750
202 O4Hl 750 600 150
01 =UWObI 750 600 150
O MOESXZX =205 &It et o4l
75,0008 * 2% + 3 450
O MOESXIEX MUl &I el ol
75,000& * 2H » 2 300
301 2etEas 37,000 39,750 N2,750
= 6,000
Al 31,000
02 Het=stit= 12,000 12,000 0
O MOEXNER X &ZE 3
12,000,000 * 14! 12,000
S 6,000
Al 6,000
10 AAHIE A= 25,000 27,750 A2,750
O MOlSLsM ot BA(HdESLHxR)
75,0008 * 100& = 2& 15,000
O MOISX=A 8203 4 o] 24
50,0008 = 50H * 2& 5,000
O MOISXNZX ddisl &4 ol 24
50,0002 = 100€& » 1& 5,000
307 21201 10,000 8,000 2,000
04 QIZHHAIE £ 10,000 8,000 2,000
O MOISItE =&liig 10,000,000& = 13 10,000
402 QIZHGHE01A 12,000 12,000 0
02 CIZHIHEAIZ I 12,000 12,000 0
O MOtSH=sd A W=l
120,000& * 100 12,000
MIEHEEZS K& 732,120 748,420 216,300
201 LEt23H| 5,040 5,640 2600
01 AtS2reltl 5,040 5,640 A600




FA IR
= A2 EHote KAXHE
el s oE & LZARIEH S4X13 (2l &)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
O get+=Etl 4,040
o 2E ASEH RE S22 M
120,000& * 12K 1,440
o AlIHHERS 3T =0
8,000& * 300F = 12 2,400
o 40 ME(2X2 1S S)
100,000& * 23 200
O 238=E 1,000
o NISHBES 4095 B4
100,000 * 5% * 23] 1,000
202 O4dl 1,280 1,280 0
01 =WHHI 1,280 1,280 0
O A2lEtHExs e X AN=E3
0,000& * 2& » 42 » 8 1,280
307 212told 725,800 741,500 215,700
03 AlRIHHIE xS 725,800 741,500 215,700
O AlBlEMEARAS &H 725,800,0008 * 14| 725,800
FUXNXME 2EX2 660,910 641,826 19,084
FRXXIME SSHALE 93,660 89,490 4,170
201 et 2,440 8,720 26,280
01 AR 22| 2,440 8,720 26,280
O get+=EH 2,440
o FUNIMHIZIY 29 22 si40
NS 200,000& * 40H2 * 23] 1,600
o 5 MH 70,0003 * 692 = 23] 840
202 OdH| 3,270 3,270 0
01 =LHNbI 3,270 3,270 0
O =2UXNIMH A N=EH
20,0008 * 28 = 4& = 123 1,920
O =oUXXME LXX AS
75,0002 » 2 * 3L * 18] 450
O &= FUXNXLSS ESN=E A
75,0008 * 2& » 32 = 12 450
O = Z=0IXxIet2s &2t
5,0008 = 28 * 32 15 450
301 LEt2 A3 52,800 39,600 13,200
12 JIet24=2 52,800 39,600 13,200
O =2UXNXHEH NHASAMA 2a3
200,000& = 22&  12& 52,800
303 Z&= 2,900 2,900 0
01 Zats 2,900 2,900 0
O FQUXNXILE 2 SSEIH6M2) 2,900
o 2Py 1,000,000& = 1IH2 1,000




SN BHXRAD
3 A2 Mot XIS
ol FURIME SEX (S5l &)
- _ — PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
o f 4 500,000& * 2004 1,000
o Z ¢ & 300,000& * 3HA 900
307 21201 32,250 35,000 A2,750
04 QIZHHAIE £ 32,250 35,000 A2,750
O FCXXHE SEtdAL 2L 14,250
o xS ggl 3943 (ZYS)
9,500,000& * 13l 9,500
o S SYs(FaSs)
4,750,000& » 13 4,750
O &= FOUXXHSE SeAtdl ESSAL £
N 9,000,000& * 24 18,000
FUXX P A3 27,660 32,878 N5,218
201 YEr2 | 3,100 5,650 A2,550
01 AtSZ2lt| 3,100 5,650 22,550
O gEt=ZH| 1,000
o FUNXLAJAE FIAE L UXRE W= 1,000
ANEES 7Y 200,000& * 23l 400
- =2 M 200,000& * 23| 400
- 2o 2= 200,000& * 13 200
O =g+ 2,100
o EE M A =
300,000& * 2% = 1 600
o ZUNXAY LK AA £ « DSH|
500,000 = 1& » 1& 500
o FURNAAVE YIS A £ U DS
]l 500,000 » 2& » 1& 1,000
202 O4Hl 300 300 0
01 =UWxHI 300 300 0
O FUNXREE TS 2 o
75,0003 * 2H * 22 « 13 300
301 LEE A= 24,260 26,928 A2,668
10 HAMAHIE A= 24,260 26,928 A2,668
O &= =QXXeEs &4 HHl(F2XXR
H RETRAZ AR
50,000& * 7 * 22 » 23004 16,100
O FOIRXLE Y35 &4 oyl
20,0003 * 23 * 1 « 23] 920
O FURXAAY o5l 519 HAX At
10,0003 » 229 » 123 2,640
O 2= FUXNXF XX HEH(=LH)
50,000& * 2 = 22 » 23004 4,600
FOXXIME 29H & Al &Y K& 539,590 519,458 20,132
201 LErH23H| 408,920 408,920 0




A HEXA
M A2 Mol NAIYE
Chel: FUTME 2SN (=R -E)
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
01 AtR2teltl 297,600 297,600 0
O get=2| 297,600
o FUXXIMEH 2|
1,100,000& * 22044 + 12 290,400
o FUMXIME R0l 242 (SE,
Sted M2, 0w, ote 2 S)
100,000 * BIi4 + 12 7,200
02 BS243l 111,320 111,320 0
O 32222 £ WA 63,800
o FUXXHEH 2223 S
200,000& * 22004 » 12& 52,800
o FUXXIHEH AE0IEX EE
500,000& * 22002~ 11,000
O AlZEHIS X 47,520
o FUXXHAEH AlEEHIRAYI
180,000 * 220HA » 123 47,520
202 0ddl 1,920 1,920 0
01 2L LI 1,920 1,920 0
O FUNXLR =2 2LH0HI
20,000& * 2H * 4 » 123 1,920
401 AlZHI 2 0HYI 69,300 50,500 18,800
01 Al&H] 69,300 50,068 19,232
EEH FOUXNXIME =3 A
10,000,000& * 1004 10,000
O =5 USHEY U5 WHSA
32,300,000& * 10H2 32,300
O 0INS TI2XA =3
25,000,000& * 1oHA 25,000
O SHE USHA Y£IA
2,000,000& * 1JHA 2,000
405 KHobE=HI 59,450 58,118 1,332
01 L EFFH = 59,450 58,118 1,332
O A 20,000
o FRUIXHEH SZ(MF)
0,000,000& * 1424 20,000
O === 2,600
o AMAEs0l(S, E7 S) 300,0002 * 5 1,500
o HAWA CDEIO0IN 500,000& * 1CH 500
o RIE E 15,000& * 4004 600
O =Ys 2,500
= Z0lal §Xt 250,000& * 1004 2,500
O &8s 300
o 3loja 230 300,000& * 1CH 300
O ME=s 640




FA HIXR L
B AL SHokE XY
Chel: FUTME 2SN (SHol: @)
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
o dAJ|FR (5206 23I1)
640,000& * 1CH 640
O Hus 990
o d3J(HZ018) 60,0003 = 44 240
o RIHE 15,0002 = 50K 750
O =s 2,800
o U2 9N & PHEOIOITAIAE
2,800,000& = 1CH 2,800
O 853 2,800
o U2 9A & FHEOI0IT AIAE
2,800,000& = 1CH 2,800
O OAS 1,800
o AR (AHTH) 500,000& * 1CH 500
o AJF(LAMOIZ) 1,300,0008 « 1CH 1,300
O 2+8 1,300
o SAJ[F(LOAXIDN) 1,300,000 * 1CH 1,300
O 0gs 2,800
o HYUZHE 2,000,000 = 1CH 2,000
o HAIF(HUESIAIXIDI) 450,000 « 1CH 450
o Ar2=01(B2lel 23) 70,0008 = 5H 350
O &8s 8,000
o USHY 388 4|
4,000,000& = 2CH 8,000
O 4ss 1,120
o "ola §Xt 250,000& * 44 1,000
o HSI(HZ01) 60,000& = 2CH 120
O AN&ES 2,300
o EAIF(HAEZA)
2,300,000& = 1CH 2,300
O H&s 7,000
o Liud SSAIL 7,000,000& = 1CH 7,000
O =&s 2,500
o Al & VD 201K
2,500,000& = 1CH 2,500
B SAAH| (HFXAD) 24,280, 121 23,382,773 897,348
QIH2HEHI(EE) 19,501,065 18,638,290 862,775
el 2| 19,501,065 18,638,290 862,775
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